(A) Tornillo X2
(B) Tarugo X2
(C) Tornillo M4x20 X 4

(D) Tornillo M6x25 X 4

(E) Tornillo M8x25 X4

(F) Separador X 8 @D

(G) Arandela X6

. Y,

VA &)

( 70mm \
Paso: 1-A

Instalacion en pared

=

13"-43" 20kg 200 x 200 5.2-20cm +5°/-15°

»10 mm

S\
/

74

Paso: 1-B

Instalacion en Mamposteria Seca

E

=3
Q&'
[l

—QI'E
I

70mm

¢ 4 mm




4 )
Paso:2-A Paso: 2-B
—C,D,E
©—G
B—F
]
]
No utilize las arandelas M6 (G) No utilize las arandelas M6 (G)
si esta usando torinillos M8 (E ) si esta usando torinillos M8 (E )
\. J
4 )
Paso: 3-A instalacion en pared Paso: 3-B instajacién en Mamposteria Seca
| £ L JJ/J
Gancho p;ra cables E § il (;Bancho para %:ablt%s
- A A
. " "
~N
\. J




	EF5070 A
	EF5070 B

